

Молодые исследователи достойно представили Политех на Всероссийском форуме



Восемь студентов и аспирантов Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого вышли в финал IX Всероссийского конкурса научно-исследовательских работ обучающихся и молодых учёных российских вузов и научных организаций. Конкурс проходил в Самарском НИУ им. академика С.П. Королёва в рамках форума «Наука будущего - наука молодых».



Всего в финал конкурса было отобрано 350 научных работ. В число призёров вошли научные работы студента Егора Винокурова и аспиранта Ксении Марининой, занявшие третье место в секции Науки о жизни и медицине.

Департамент государственной политики в сфере научно-технологического развития Министерства науки и высшего образования РФ и дирекция Форума выразили благодарность ректору СПбПУ Андрею Рудскому и коллективу университета за активное участие студентов и аспирантов вуза в форуме и поощрение инициатив молодых учёных.